

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, завода, заводоуправления Вышнепольского завода

№ 14 (366)

Среда 20 января 1937 года

Цена 5 коп.

К общезаводской конференции Металлургов

Лучших стахановцев на конференции

Старомартеновский цех начал работу делегатов на конференции Рыбачье seriously отослав и посылке делегатов и выборы самых лучших стахановцев. Члены напарничного стаханова первого класса, сталевары Седо и лучший орманотера осеббригады Т. Седовская на с-об обязались дать 7 тонн в площади под, лучшего рудничника Т. Укс на, который выдана за то, что успевает сто пара так, чтобы не терять металл. Сейчас он обязал тельство уже выполнять.

О. ВОРОНКОВ.

Стахановцы — делегаты заводской конференции

Сварщик труб печи № 1 тов. Иванов в ответ на телеграмму товарища Орджоникидзе для обязательство выработать 500 штук труб. Это обязательство им выполняемо. Пере выполняются и на случай и цеховой коллектив его избрал делегатом конференции. В числе избранных делегатов являются: — оброчник труб тов. Яков, Юриен прессыонщик, Иванов, первовыполняющие в полтора раза свои нормы.

Лучшие мастера смен тов. Назаров, Сивков, Воронин и избраны также делегатами конференции.

БАШИЛОВ.

После наших выступлений

Мастера и сталевары едут на родственные заводы

В «Металлурге» за 17 января сообщалось, что директор завода тов. Попов не выполняет решения собрания стахановцев о посылке на родственные заводы сталеваров и делегатов опыта работы передовых сталеваров страны.

Вчера заведующий плановым отделом тов. Рабачев в Я. сообщил, что дирекцией командированы в ближайшие дни на завод имени Ильича — родную малюсенькую д-льничку, на завод имени Коминтерна — ро-

Сталеввар Ключин снял 7,2 тонны стали с квадратного метра

Новомартеновский цех за 18 января с/г выплавил стали 408,6 тонны, что составляет 71,5 проц к плану.

Плн длана 190 тонн на смену, сменн выплавил: Кузнецов 112,3 тонны, Рабачев — 163,5 тонн и в сумме на 192,5 тонны. План сменн ота с квадратного метра площади печи — 6,43 тонны. Фактически снято: печь № 5 — 5,8 тонны и печь № 6 — 5,8 тонны.

Наилучший с/ем стали дал сталевар печи № 6 тов. Ключин: он снял 7,2 тонны



В. СИНДЕР, старший тех. работник

Безобразия продолжают

У лесоторговцев есть все условия для в сутки 170 тонн годного проката. Однако, при этом правят, что наше жаление не падает, а растет. Свои обязательства по своим линиям по производству не выполняют. По производству не выполняются по цене за тонны. Цехов д-льничку не качественное поступление с равными литье, ототут стает мартеновская болванка. Только смена Жучков из за недостатка болванки протопила за 18 114 января 22 часа.

Правильно возмущаются рабочим и первовыполняющие своего цехового руководителя, которое не может решить вопрос об увольнении шпанделей и муфт. Рабо-

вые в-ров-ланы д-льничку руководител-й завода, который с-ль-б-е виноват на побиту мартеновских. На завод 6 мартеновских печей, а прокатные цехи не могут удовлетворить болванкой.

На всероссийском съезде болванки не всегда болванку доставляет с оплавившем, диспетчерский аппарат завода больше собирает сведения, чем помогает печам. 14 января болванка для выпелого цеха была готова за 4 часа, а пошла в цех только в 8,5 часа, 4,5 часа мы протопили по вине диспетчерского аппарата.

Мы накануне заводской конференции.

У нас большое желание работать по стахановски. Так с-дайте нам, товарищи руководители, условия для бесчертовой работы

Рабочий цеха ШЛОКОВ А. Н.

22 января НЕРАБОЧИЙ ДЕНЬ

22 января день памяти В. И. Ленина и 9-го января 1905 года является не рабочим днем.

В этот день обычным порядком работают только следующие цехи: мартеновский, транспортный, электротехнический и гидроловой.

РАБОТА

Металлургического завода за 18 января 1937 г.

ВЫП. А.	
МАРИН № 1	46,8 проц.
МАРИН № 2	71,4 проц.
ЦЕЛКОСКОРП.	35, проц.
МАСТЕРСКОП.	41,7 проц.
Орманотера	46,8 проц.
Трубы № 1	97,4 проц.
Трубы № 2	100,4 проц.
ВЫП. А.	100,4 проц.

НА МАДРИДСКОМ ФРОНТЕ ПРОДОЛЖАЮТСЯ СИЛЬНЫЕ БОИ

Республиканцы сбили в декабре 25 фашистских самолетов

На южном и западном участках мадридского фронта продолжают ожесточенные бои. Правительство республиканцев оказывает решительное сопротивление матажкам, удерживая свои позиции. Успешными действиями республиканцев не уничтожено много фашистских танков в Кастро Кемпо (большой парк на западной окраине Мадрида). Республиканские войска забили 2 высоты, имеющие важное стратегическое значение. Потери матажков в течение одного этого сражения определяются приблизительно 600 убитых и раненых.

Закладывали правительственных самолетов бомбардировали склады и Мельяло крупного опирного пункта матажков в Исламском Мар-ки (колонила Ислама) с северной Африке. В м-с-ардунова предчала огромные убиты.

По сведениям Испанского министерства морского флота и авиации в течение декабря во время воздушных боев республиканцы сбили 25 самолетов матажков. с/емн потеряли 5 самолетов. Правительство авиация успешно произвела 6 бомбардировок аэродрома противника. (ТАСС).

Восстановление Чрезвычайного 17 Всероссийского Съезда Советов

По докладу председателя конституционной К. МАССИИ С. ЦИД тов. КАЛИНИНА М. И.

Заслушав и обсудив доклад Председателя Конституционной комиссии тов. КАЛИНИНА М. И. о проекте конституции Российской С-ветской Федерации С. ЦИД постановил: 1. Предложить комиссию Конституционной Конституции РСФСР одобрить и принять за основу

2. Дать рассмотрение вводимых поправк и дополнений и установить окончательный текст Конституции РСФСР. 3. Поручить редакционной комиссии в 2-х дневный срок представить на рассмотрение Съезда окончательный текст Конституции, учитывая при этом результаты обсуждения проекта Конституция на съезде.



В. СИНДЕР, сталевар цеху № 6. В. СИНДЕР, мастер цеху № 6. В. СИНДЕР, мастер цеху № 6.



В. СИНДЕР, мастер цеху № 6. В. СИНДЕР, мастер цеху № 6. В. СИНДЕР, мастер цеху № 6.

ЛУЧШИЕ МОЛОДЫЕ СТАХАНОВЦЫ ПРЕМИРОВАНЫ

Директор завода тов. Попов премировал 20 молодых рабочих завода от 100 до 250 рублей. Премирование произошло на собрании молодых стахановцев. В числе премированных — мастер первого класса Рабачев, значимый помощник нового мастера братья Жемков, комиссар стартрубопроводного цеха бригадир слесарей тов. Семистянов. Комиссар жел. дор. — машинист

Ковшовик и другие. Комсомольская организация и мол-дочный завод, имеющие в своих рядах двух мастеров первого класса, десятков стахановцев, сотни ударников должны в ответ на премирование своих лучших людей ответить ростом стахановских рядов, большевистской борьбой за реализацию письма Наркома за сталь, прокат и трубы. И. ФЕДОТОВ.

Документы периода революции 1905 года

В № 9 (158) «Металлурга» рассказан о впечатлительных при посещении музея В. И. ЛЕНИНА в тот его часги, где показано как Ленин собрал вокруг себя революторов и возглавил партию рабочего класса партии нового типа ЭТО период кончается 1903 годом. В последней статье в основу истории партии, партии, характерной революцией 1905-7 гг., эпохи революции и нового подъема в империалистическую войну. Основаны за этот период в последовательном порядке расположенны три больших раздела музея.

В четвертом зале помещены фотографии и документы, относящиеся к периоду с 1904 по 1907 гг. Вслед за документами, по случаю которых в борьбу Ленина, большевиков с ЦК СЕД нашей партии и за пролетарское руководство в революции 1905 года размещены материалы в документах, характеризующие международные связи и в расхождении с меньшевиками и борьбу Ленина с оппортунизмом и центризмом на международной арене Письмо Ленина в Г. Трей акса (вслед за этим — письмо Ленину от ЦК СЕД, немецкая соц демократия) и заметки Ленина о статье Ромы Левокубова «организационные вопросы русской социал-демократии» является архаичными документами, свидетельствующими о том как Ленин со всей партийностью отверг центризмские предложения Бебеля принятии большевиков к меньшевикам посредством третьей своего суда В ответе Бебеля Ленин пишет: «...и, ни кто из известных мне редакторов, сотрудничав и пришедших... бирюль (так замесили тогда большевикскую газету) не возмущая себя настоящим временем ответственности за какие либо новые важные и ставывающие свои партии свои же шепчи партийного с'езда. Иные даже предложение имеют быть сообщено только этому партийному с'езду».

Вот же в настоящее сохранились в Музее Ленина своей газете «Борьба пролетариата», которой руководил товарищ Сталин. В газете «Борьба Пролетариата» перечислена статья Ленина из «Пролетариата» и наоборот, Ленин печатывается в «Пролетариате» статьи товарища Сталина, помещенные в газете «Борьба Пролетариата».

В № 11 газеты «Борьба Пролетариата» за август 1905 г.

Товарищ Сталин в статье «Обет социал-демократии» уничтожен критикует оппортунистическую теорию стихийности рабочего движения и развлекательные

Ленина о роли социал-демократии в деле внесения социалистического сознания в стихийное рабочее движение, пишет «современный историк» уступил а пилитический. Здесь существуют два большевистского класса буржуазии и пролетариат и между ними «дет борьба не на жизнь, а на смерть. Первое, его задание должно заключаться в том, чтобы укрепить капиталистические порядки, второе же такое положение и не следует подходить и уничтожить капиталистические порядки. Соответственно этому и классовая борьба вырабатывается двойная: буржуазная и социал-демократическая. Положение пролетариата соответствует сознанию социальности классов, но какое значение имеет социальность классов, сознание, если оно не имеет распространения в пролетариате. Оно остается лишь душой фразой и больше ничем. Соответственно по другому повернет дело, если это сознание найдется распространение в пролетариате. Пролетариат осознает свое положение и ускоренным шагом устремится к социалистической жизни» Эти документы являются весьма интересными, если бы не было личной встречи.

Пожелание номера газет «Вперед» и «Пролетариат» и статьи знаменитой книги «Две тактики социал-демократии в период великой революции» оное во чертвяку всемирно известными Ленинского формулировки о революционно-демократической диктатуре пролетариата и крестьянства, о перерастании буржуазно-демократической революции в революцию социалистическую, о задаче и путях организации революции, о подготовке орудийного восстания, о...

Проматрируя поданные документы истории партии за период 1904-7 годов как черед партии думались: насколько полезны и интересны материалы, расположенные тов. Сталиным конструктором революционной клетке а троцкистских контрбандитов тов. Сухачки и Волосева чей выданы их протесты и история партии в то время, что Ленин — большевик не боролся с центризм во II интернационале и что Ленин перед войной не поинимал возможности перерастания буржуазно-демократической революции в революцию социал-демократическую.

Зав. партиябюро Г.ГОРЮНОВ (Подписанное секретно)

Как я воспитываю своих помощников

Я хочу рассказать о том, как я у себя стахановскими тодам работы членов своей бригады.

Возьму один, как мне кажется, очень характерный пример. Бурнистров приехал в заводской цех, но не имея своего предостановления о штурвале. Сейчас Бурнистров стал замечательным штурвальным, лучшим помощником в моей бригаде. Как и этого добился? Путем кропотливой раз'яснительной работы, путем передачи своего долголетнего опыта товарищу. Первые дни я был как преподаватель, а Бурнистров моим учеником. Первое и основное правило, которому я научил начинающего штурвального — это, чтобы он беспрерывно подчинялся требованиям своего бригадира. Девятого января штур-

вальный Демира, несмотря на мое требование, дал обещание на восемь миллионов пров больше, чем требовалось, в результате был основан шивалов, стал протолкал два с половиной часа и прокатано было всего 37 тонн, а не 65 тонн, как мы обещались.

В рабочее время я провожу беседы с Бурнистровым, часто задавая ему вопросы — об устройстве штурвала. Сейчас я убежден в наличии хороших знаний штурвала и штурвального дела у моего помощника.

Работа о назначенных бригады не сегодня так занят, но у стахановца — вот самое главное правило, о котором не должны забывать бригадиры.

Бригадир В.БОЖИВНОВ.

Буду учить стахановским методам разводячка Соловьева

Наш цех взял обязательство в 1947 году дать свыше 250 тысяч тонн своего металла. Для того, чтобы это обязательство было оправданно делом нужно работать по стахановски.

Я беру на себя обязательство передать свой стахановский опыт неизменно работающим разводячкам Соловьева.

Я ругаю, что при моей помощи тов. Соловьев быстро научился работать по стахановски.

Стахановцев выделю лично цеху МОНАЛИН.

18 ударников обучу стахановским методам

Программу 1946 года руководимая мною смена выполняла досрочно. Надо прямо сказать, что в предпоследнюю смену производственной смена работала по стахановски, и только поэтому она добилась такого блестящего результата.

Вступая в содействие, я обязуюсь в 1947 году закрепить успехи, достигнутые нами в прошлом году и беру шефство над 18 ударниками с актуальными условиями, в течение короткого срока обучить их стахановским методом работы.

Над сменой выделю лично цеху КУЗНЕЦОВ.

В общезаводскому партсобранию Стахановцы идут в партию

Сегодня заводская партсобрания на своем собрании будет обсуждать вопрос о приеме в кандидатский членов партии и членов партии. Стахановцы — тов. Матренин и Галазов, принявшие декоративную партия. Почему мы приняли эти кандидатуры — я буду излагать в нашей партии? Тов. Матренин в цехе работает около 6 лет. Работая на командных постах в цехе, он поплам себя примерным организатором и не одушевлено товарищески и является начальником футбольного цеха. Цех, руководимый тов. Матрениным досрочно выполнял годовое задание. В 1947 году футбольный цеху мужей больше плана.

Наш опыт неизменно работающим разводячкам Соловьева.

Я ругаю, что при моей помощи тов. Соловьев быстро научился работать по стахановски.

Стахановцев выделю лично цеху МОНАЛИН.

18 ударников обучу стахановским методам

Программу 1946 года руководимая мною смена выполняла досрочно. Надо прямо сказать, что в предпоследнюю смену производственной смена работала по стахановски, и только поэтому она добилась такого блестящего результата.

Вступая в содействие, я обязуюсь в 1947 году закрепить успехи, достигнутые нами в прошлом году и беру шефство над 18 ударниками с актуальными условиями, в течение короткого срока обучить их стахановским методом работы.

Над сменой выделю лично цеху КУЗНЕЦОВ.

В общезаводскому партсобранию Стахановцы идут в партию

Сегодня заводская партсобрания на своем собрании будет обсуждать вопрос о приеме в кандидатский членов партии и членов партии. Стахановцы — тов. Матренин и Галазов, принявшие декоративную партия. Почему мы приняли эти кандидатуры — я буду излагать в нашей партии? Тов. Матренин в цехе работает около 6 лет. Работая на командных постах в цехе, он поплам себя примерным организатором и не одушевлено товарищески и является начальником футбольного цеха. Цех, руководимый тов. Матрениным досрочно выполнял годовое задание. В 1947 году футбольный цеху мужей больше плана.

Тов. Матренин является прекрасным обществеником, хорошо учится в политехникуме и учит рабочих в кружке технической учебы.

Тов. Галазов является индикатором стахановского движения в цехе за образцовую работу, ему присвоено звание лучшего труб первого класса; он выдвигает на должность владельца станков, и в этой работой он справляется прекрасно.

Тов. Галазов хороший общественик, он член райисполкома, председатель товарищеского суда, политического ученого и партийного собрания. Почетно, аккуратно, неустойно работает над повышением своих знаний.

Парторг АГАПОВ.

Образцовый машинист

Перово № 454 15 января должен по плану в графике явиться в ремонт, но машинист станковец тов. ГУСОВ и его помощники «отказались ставить» свой паровоз в ремонт, ибо они своим брезгливым отношением и многою проланиям срока пробыли. Из просьбы налад транспорта удовлетворена.

Только лишь один тов. Гусов брезгливо относится к машинистам. Пёт. Машинист транспортный цех Я.ВЯИДИН, КЛИНЫНОВ очень заботливо ухаживают за своими машинами и в результате, как правило перевозят на свой паровоз на станцию назначения.

Но на транспорте есть машинисты, которые ещё реже относятся к машине, паровозу часто ставятся в ремонт. К таким машинистам относится т. МАЛЫКОВ с №11404, из паровоза №21 и №10 самым грязным на транспорте.

УС. ИНОВ.

В соревнованиях будем впереди

Обсуждая письмо тов. Орлованидзе рабочие все сменами дали обязательство ежемесячно да духа сменить, больше всего тонн чернильного проката вместо плановых 75 тонн.

Закладыв между собой внутрисменные социалистические договоры, вышесказанное является обязательством каждого рабочего смены т. АГЕВБА Мастер листопрокатного цеха: БУРОВКОВ.

Физкультура и спорт

Металлурги в Кулебаках

По приглашению спортивного общества «Дзержинец» — Кулебаковского завода, 18 января физкультурники нашего завода выступили в Кулебаках по хоккею, волейболу и баскетболу.

Эта встреча для металлургов представляла особый интерес, ибо это традиционный матч. Кулебаки значительно улучшили состав физкультурников.

Игра проходила весьма оживленно. Металлурги выигрывают матч, одолевая победителями со следующим результатом: хоккей 3: 2, волейбол 2: 0 и баскетбол 25: 16.

Знающие немцы нашего завода, выступившие с большим успехом, много обиграли кулебаки по волейболу 2: 0 и баскетболу 33: 18.

Физкультурники спортивного общества «Металлург» выигрывают свои спортивные достижения.

М. КОРЖЕВНОВ

Отв. ред. — М. ВЕЛОВ

Уп. № 96 № 145 г. В.Ф.